



UNIVERSITETI - UNIVERSITY  
"ISA BOLETINI"  
MITROVICË

Nr. Prot. 2631 Dt 31.10.2022

Universiteti "Isa Boletini", në Mitrovicë

Shpall

**Njoftim**

mbi kandidatët e suksesshëm nga konkursi

*Për emërimin, riemërimin dhe avancimin e personelit akademik në fakultetet e Universitetit "Isa Boletini",  
i datës 08.07.2022*

**I. Fakulteti i Inxhinierisë Mekanike dhe Kompjuterike**

1. **Anulohet konkursi për pozitën** Një mësimdhënës për lëndët: Mekanikë e fluideve, Fluidodinamikë, Bazat e prodhimit të energjisë, Termodinamikë, Sistemet hidraulike dhe pneumatike dhe Menaxhimi i sistemeve të energjisë, për shkak se për këtë pozitë ka konkuruar vetëm kandidati prof. ass. dr. Fisnik Osmani. Mbështetur në Vendimin nr. 2168 dt. 30.09.2022, kandidatit i është ndërprerë marrëdhënia e punës në UIBM, dhe i njëjti nuk ka të drejtë as të rigjedhet e as të avancohet.
2. **Dr. Sc. Fitim Zeqiri zgjidhet prof. ass. për lëndët:** Një mësimdhënës për lëndët: Materialet e makinerisë, Programim kompjuterik, Teknologji prodhuese I, Teknologji prodhuese II, Punë praktike dhe Përpunim me deformim.
3. **Anulohet konkursi për pozitën** Një mësimdhënës për lëndët: Detalet e makinave I, Detalet e makinave II dhe Materialet e reparit, sepse nuk ka aplikuar asnjë kandidat;
4. **Anulohet konkursi për pozitën** Një mësimdhënës për lëndët: Grafika inxhinierike, Standartizimi dhe legjislatura industriale, Përpunim me prerje I, Përpunim me prerje II dhe Metodat jokonvencionale të përpunimit, sepse nuk ka aplikuar asnjë kandidat.

**Këshillë juridike:** Kandidatët e pakënaqur me përzgjedhjen kanë të drejtën e ankesës në Komisionin për Ankesa dhe Parashtrës të Senatit të UIBM, në afatin prej 15 ditësh nga dita e shpalljes së këtij njoftimi.

**Shënim:** Vendimet për zgjedhje në thirrje dhe kontratat e punës me kandidatët e përzgjedhur, do të lidhen pas përfundimit të procedurave të rregullta të ankesave eventuale dhe pas deklarimit të tyre për pagë primare në UIBM.

Për pozitë që nuk janë cekur në njoftim vazhdon procedura e rekrutimit.



Rr. (St.)Ukshin Kovaçica, 40 000 Mitrovicë, Republika e Kosovës  
<http://www.umib.net>; [info@umib.net](mailto:info@umib.net); Tel: +383-28/535725/515516 – lokali I